



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves**

---

**CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06**  
Av. Avenida Adolfo Araujo, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000

**ERRATA – EDITAL – PP 010/2010/SRP**

O PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, retifica o Edital de licitação – Pregão 010/2020, publicado no Portal da Transparência no dia 07/02/2020. **ONDE SE-LÊ:** HORÁRIO: 08:30h. **LEIA-SE:** DATA: HORÁRIO: 10:30h

Antonio Jorge Machado Pereira  
Pregoeiro



**ESTADO DA BAHIA**  
**Prefeitura Municipal de Presidente Tancredo Neves**

---

**CNPJ – 13. 071. 253 / 0001 – 06**

**Av. Avenida Adolfo Araujo, SN, Centro Telefax: (73) 3540-1025. CEP. 45416-000**

**ERRATA – PP 005/2020**

O PREGOEIRO DO MUNICÍPIO DE PRESIDENTE TANCREDO NEVES, retifica o Aviso de licitação – Pregão 005/2020, publicado no Diário Oficial do Município no 15/01/2020, na edição nº 000659. **ONDE SE-LIA: PRESIDENTE TANCREDO NEVES, 27/01/2020. LEIA-SE: DATA: PRESIDENTE TANCREDO NEVES, 15/01/2020**

Antonio Jorge Machado Pereira  
Pregoeiro